

JÁTÉK JÁTSZÁSA

[1] Válassza ki a tét értékét.

[2] Pörgetés elindítása:

- kattintással/érintéssel a pörgetés gombra
- kattintással/érintéssel a szóköz billentyűre (csak asztali mód)
- egy adott számú pörgetés indítása az AutoPlay menü segítségével

[3] Amíg a tárcsák pörögnek, a Pörgetés gombra kattintva gyorsan megállíthatja a játékot anélkül, hogy befolyásolná az eredményt.

[4] A Gyors Játék funkció (a Beállítások menüben kapcsolható be) gyorsabban mutatja a pörgetési eredményeket anélkül, hogy befolyásolná az eredményt.

Néhány beállítás nem elérhető a jelenlegi játékban. A játék típusától függően minden nyereményösszeg vagy nyeremény a játékos pénznemében van.

AUTOPLAY

Az AutoPlay lehetővé teszi az automatikus játékot egy adott számú egymást követő játékkörön anélkül, hogy manuálisan kellene interakcióba lépni a játékkal.

AutoPlay használata:

[1] Kattintson az AutoPlay gombra.

[2] Állítsa be a megfelelő beállításokat, például a körök számát.

[3] Erősítse meg a választásokat.

[4] Az AutoPlay az utolsó Tét értékkel vagy a kaszinó alapértelmezett tétjével pörget.

[5] Az automatikus pörgetések hátralévő száma látható a játékban.

[6] Az AutoPlay akkor áll meg, ha:

- a beállított feltétel teljesül
- a bónusz pörgetések funkció aktiválódik
- a Pörgetés gomb megnyomásra kerül

Néhány AutoPlay beállítás nem elérhető a jelenlegi játékban. Az AutoPlay nem érhető el egyes piacokon.

AutoPlay beállítások:

[1] Pörgetések száma:

Állítsa be a pörgetések számát.

[2] Megállás bármely nyereménynél:

Állítsa meg a játékot, ha egy pörgetés nyereménnyel zárul.

[3] Egyedi nyereményhatár:

Állítsa meg a játékot, ha egy nyeremény eléri vagy meghaladja az összeget.

[4] Nyereményhatár:

Állítsa meg a játékot, ha az összes nyeremény eléri vagy meghaladja az összeget.

[5] Veszteség határ:

Állítsa meg a játékot, ha az összes veszteség eléri vagy meghaladja az összeget.

A JÁTÉKRÓL

A Seven and Gems egy 5 tárcsás, változó (3-4-5-5-4-3) soros, 3600 WAYS nyerőgép, amely a Seven Coin, Diamond, Ingyenes Pörgetések, Hold & Win és négy fix Jackpot funkcióval rendelkezik.

A játék elméleti átlagos Visszatérés a Játékoshoz (RTP) 96,18%.

A nyerő kombinációk, nyeremények és díjak a PAY TABLE szerint kerülnek kiosztásra:

- a vonali nyereményeket balról jobbra számítják
- a számítások a legbaloldali tárcsáról kezdődnek
- az egy vonalon lévő legnagyobb nyeremény kerül kifizetésre
- a Tét értékét megszorozzák a vonal kifizetési értékével
- a különböző kifizetési vonalakon lévő nyereményeket összeadják

A PAY TABLE figyelembe veszi az aktuális tét konfigurációt, és a megfelelő Tét értékhez igazítja azt. A nyerő kombinációk díjai a PAY TABLE szerint kerülnek kiosztásra.

Minden tét és kifizetés a játékos pénzmemében történik. A kifizetés az összesített Tét értéken alapul.

Wild

A Wild szimbólum bármely tárcsán megjelenhet az Alapjátékban. A kör eredményétől függően a Wild szimbólum bármely más szimbólum szerepét is betöltheti a játékban, kivéve a Scatter és Diamond szimbólumokat.

Wild az ingyenes pörgetéseknél

Ingyenes Pörgetések során a Wild szimbólum a 2., 3., 4. és 5. tárcsán jelenhet meg véletlenszerű szorzóval, amely lehet x1, x3 vagy x7. A szorzó az aktuális WAYS nyereményére vonatkozik.

Scatter

Három (3) Scatter szimbólum bárhol való megjelenése aktiválja az Ingyenes Pörgetések funkciót, és tíz (10) ingyenes pörgetést ad. Minden további Scatter szimbólum két (2) további ingyenes pörgetést ad:

- három (3) Scatter szimbólum tíz (10) ingyenes pörgetést és 1x (szoros) Tét értéket ad
- négy (4) Scatter szimbólum tizenkét (12) ingyenes pörgetést és 2x (szoros) Tét értéket ad
- öt (5) Scatter szimbólum tizennégy (14) ingyenes pörgetést és 3x (szoros) Tét értéket ad
- hat (6) Scatter szimbólum tizenhat (16) ingyenes pörgetést és 4x (szoros) Tét értéket ad

Seven Coin

Ha a Seven Coin vagy a Diamond szimbólumokból legalább hat (6) a kör végén megjelenik, akkor elindul a Hold & Win funkció, amely három (3) pörgetést ad.

A Seven Coin szimbólumok a Hold & Win funkció alatt rögzítve maradnak a tárcsákon. A díjakat a szimbólumon lévő értékek jelzik: x0.5, x1, x1.5, x2, x2.5, x3, x4, x5, és x10.

Hold & Win

Ha a Seven Coin vagy a Diamond szimbólumokból legalább hat (6) a kör végén megjelenik, akkor három (3) pörgetést ad a Hold & Win funkcióval, esélyt adva egy Jackpot megnyerésére. Miután az első pörgetésnyeremények kifizetésre kerültek, minden egyéb szimbólum, kivéve a Seven Coin és Diamond szimbólumokat, elhalványul. Minden Seven Coin és Diamond szimbólum a tárcsákon marad, és a játékos három (3) Hold & Win pörgetést kap. A funkció alatt egyetlen más szimbólum sem jelenhet meg, mint a Seven Coin és Diamond szimbólumok.

Ha egy (1) vagy több Seven Coin vagy Diamond szimbólum megjelenik a pörgetés végén, a pörgetések számlálója visszaáll három (3) pörgetésre. A funkció akkor ér véget, amikor minden tárcsa tele van Seven Coin vagy Diamond szimbólummal, vagy három (3) egymást követő Hold & Win pörgetés nem hoz új Seven Coin vagy Diamond szimbólumot.

Diamond

A Diamond szimbólum az Alapjáték, az Ingyenes Pörgetések és a Hold & Win funkciók során is megjelenhet.

Amikor a Diamond szimbólum a Hold & Win funkciót kiváltó szimbólumok között van, a helyén marad, és összegyűjti az összes többi értéket, amely a tárcsákon található, legfeljebb tizenkettő (12) értékig, beleértve a Mini, Minor és Major Jackpot szimbólumokat is, és statikus érmévé válik, amelynek értéke az összes összegyűjtött érme összegét jelenti.

A Diamond szimbólum egy (1) MEGA Jackpotot gyűjt össze, ha a játékos három (3) MEGA Gem Jackpotot lát a képernyőn, és nem gyűjt MEGA Jackpotot, ha a játékosnak kevesebb mint három (3) MEGA Gem Jackpotja van a képernyőn.

Coins of Seven

Bármely Seven Coin vagy Diamond szimbólum, amely az Alapjáték során megjelenik a tárcsákon, lehetőséget ad a Coins of Seven funkció aktiválására. Ez annyi vagy annál több Seven Coin vagy Diamond szimbólumot ad hozzá, hogy aktiválja a Hold & Win funkciót.

Jackpot Funkció

A MEGA Jackpot csak akkor nyerhető meg vagy gyűjthető össze egy Diamond szimbólummal a Hold & Win funkció során. Ha a játékosnak már van három (3) MEGA szimbóluma, akkor további MEGA szimbólumok nem jelennek meg. Ha egy Diamond összegyűjtötte a MEGA Jackpotot, akkor a következő Diamond szimbólumok már nem gyűjtik be azt.

A Major, Minor és Mini Jackpotok többször is nyerhetők a Hold & Win funkció során.

Jackpot szorzók:

- MEGA Jackpot (2000x)
- Major Jackpot (150x)
- Minor Jackpot (25x)
- Mini Jackpot (15x)

A Seven and Gems egy 5 tárcsás, változó (3-4-5-5-4-3) soros, 3600 WAYS nyerőgép, amely a Seven Coin, Diamond, Ingyenes Pörgetések, Hold & Win és négy fix Jackpot funkcióval rendelkezik.

Ingyenes Pörgetések

Az Ingyenes Pörgetések funkció akkor aktiválódik, amikor három (3) Scatter szimbólum bárhol megjelenik a tárcsákon. Miután aktív, az Ingyenes Pörgetések funkció tíz (10) ingyenes pörgetést biztosít.

Az Ingyenes Pörgetések funkció újraaktiválható, ha három (3) vagy több Scatter szimbólum jelenik meg az Ingyenes Pörgetések során. Ez tíz (10) további ingyenes pörgetést ad, és minden további Scatter szimbólum, amely az alap három (3) szükséges mellett megjelenik, két (2) további ingyenes pörgetést ad. Így a maximális hat (6) Scatter szimbólum megjelenítése tizenhat (16) ingyenes pörgetést ad.

Bónusz vásárlása - Hold & Win

A Seven Coins funkció vásárlása 45x (szoros) a megfelelő Tét értéke, és egy olyan kört indít, amely garantálja a Hold & Win funkció aktiválását.

A Seven Coins funkciót csak az Alapjátékban lehet megvásárolni. A megvásárolt Seven Coins

funkció elméleti átlagos RTP-je (Visszatérés a játékoshoz) 94,73%. A kifizetés a megfelelő Tét értéken alapul.

Bónusz vásárlása - Ingyenes Pörgetések

Az Ingyenes Pörgetések funkció vásárlása 40x (szoros) a megfelelő Tét értéke, és egy olyan kört indít, amely garantálja az Ingyenes Pörgetések funkció aktiválását.

Az Ingyenes Pörgetések funkciót csak az Alapjátékban lehet megvásárolni. A megvásárolt Ingyenes Pörgetések funkció elméleti átlagos RTP-je (Visszatérés a játékoshoz) 96,06%. A kifizetés a megfelelő Tét értéken alapul.

Double Chance Boost

A Double Chance Boost mód aktiválása növeli az Ingyenes Pörgetések vagy a Gems Jackpot funkciók aktiválásának gyakoriságát több mint kétszeresére (kb. 2,18-szor). A Double Chance Boost mód aktiválása növeli az Összesített Tétet körülbelül 0,25-szörös Tét értékkel. A Double Chance Boost mód elméleti RTP-je (Visszatérés a játékoshoz) 96,06%.

További információk

Hibás működés esetén minden kifizetés érvénytelen.

A befejezetlen játékokat automatikusan 2 napon belül lezárják. Az automatikus lezárásokról származó nyereményeket a játékos számlájára kifizetik.

A JÁTÉK SZABÁLYAI angol változata az irányadó.